
ATA DA 16º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDOPERÍODO
LEGISLATIVO DO ANODE 2023

Ao vigésimo nono dia do mês de novembro de 2023, às 17:00 horas, a presidente fez &

abertura da sessão ordinária cumprimentando as autoric Pai ow ras fa

reunidos os seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente). Cícero Ferreira

Duarte, Francisco Geovane Bernardo de França, Marcilene Alexandre de Sousa Josue

Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Rosineide Barbos:

Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de quórum. em nomede Deus, :

presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em seguida convidou

secretaria da câmara para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e
|

aprovada.

Ato contínuo, a senhora presidente solicitou ao assessor jurídico desta casa aque

procedesse a leitura das correspondências recebidas. Convite — a paróquia da Imaculado

Conceição convida todos para participarem da festa de Nossa Senhorada Conceiçãoque
será realizada do dia 28 de novembro ao dia 8 de dezembro de 2025.

Ato contínuo, a presidente concedeu a palavra aos vereadores inscritos para

indicações pessoais. Indicação 151/2023, da vereadora Marcilene Alexandre

solicitando que seja feito um quebra mole em frente ao salão de Eridânia, na Rua São

Luis. Indicação 152/2023, da vereadora Rosineide Barbosa. solicitando queseja feita

uma reforma na praça da igreja matriz.

O vereador Cícero Ferreira fez uma indicação verbal solicitando FALTA

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a ordem dodia, colocando em p

em única votação devido o pedido de urgência o projeto delei n. 034/2023doexecutivo
que “Denomina a unidade básica de saúde localizado no Bairro Vila São José de João

Alves de Oliveira””. O projeto teve o parecer da comissão favorável, foi discutido e após

a chamada regimental, o projeto foi aprovado por 7 votose teve uma ausência.

Ato contínuo, ainda ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em única

votação devido o pedido de urgência o projeto de lei n. 035/2023 do executivo que

“Subvenciona a associação dos catadores de recicláveis de Ipaumirim”. Oprojeto teve



o parecer da comissão favorável, foi discutido e após a chamada regimental, o projeto
foi aprovado por 7 votos e teve uma ausência.

Ato contínuo, a presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O vereado;pe A PS NL SA E Po WS Que À Qu CANANDPE
A

Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Tavares, falou

VAO,
sobre o evento que acontecerá no município de Ipaumirim com o pessoal do SENA, no

qual será dado a assistência técnica a 30 produtores de gado, parabenizoua gestão por
essa destinação de recursos para a entidade da associação de catadores de recicláveis d

Ipaumirim, e encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Marcilene Alexandre saudou a todos, falou do incidente ocorrido coma
mesma e agradeceu o apoio de tódos: pediu a gestão para que a chave do carro pips
fique se possível com o motorista, parabenizou todos que organizaram a festa

Imaculada Conceição, agradeceu ao prefeito por suas indicações realizadas, e encerrou
desejando um bom fim de semanaa todos.

O vereador Pedro Gouveia saudou a todos, reforçou a questão da sua indicaçãopara
reforma da estrada e da retirada do entulho no Distrito do Canaúna, falou

licitação das bandas de forró para a festa do município, e encerrou, desejando umabo:
noite a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Tavarese
do jovem Diego de Lavras da Mangabeira, esteve com o prefeito Puica, onde informou

que foi autorizado a abertura de uma rua seguindo a Presidente Castelo Branco quedá
acesso à Avenida São Sebastião, agradeceu o convite para participar da missa em

Leylton, Dadá e da renovação em Bigode, doisseu Cosmopela passagem do

seu aniversário, pediu oração a todos os enfermos, parabenizou todos que organizarama
festa da Imaculada Conceição, e encerrou, desejando umboanoite atodos
O vereador Dr. Geovane saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Tavarese
da mãe de Auci, esteve na missa celebrada na casa de Leylton e de Dadá. parabenizoua
todos que organizaram a festa de Nossa Senhora da Conceição, solicitou que fosse

colocado um tambor de lixo na Avenida São Sebastião próximo a chácara, reforçou
mais uma vez que seja feito o controle da sonorização na praça Osvaldo Ademar

Barbosa, e encerrou, desejando uma boanoite a todos.

O vereador Roberto Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a família da mãe de

Auci, parabenizou sua tia Fransquinha pela passagem do seu aniversário, parabenizou 2

todos que organizaram a festa de Nossa Senhora da Conceição. falou sobre a festa do

município e parabenizou a gestão pela realização da mesma, falou mais umavez sobre 2



alta de energia, falou sobre o projeto de lei de sua autoria sobre
plantão aos domingos, e encerrou, desejando umaboanoite atodos.

O
A vereadora Rosineide Barbosa desejou boa noite e saudou àto
pesar a família de seu Constantino, Tavares e da mãe de Auci. falou tambén
problemática da falta de energia, e comunicou que estacasaestá enviando mais

umofício a ENELpara cobrar a resolução desses problemas, parabenizou
organizaram a festa de Nossa Senhora da Coniceição, parabenizou
iniciativa deste projeto, e encerrou, desejando boa noite a todo
O vereador Walter Brasil saudou a todos, parabenizou o colega Roberto
deste projeto, parabenizou a todos que organizaram a festa de Nossa Senhor
Conceição, falou sobre a saúde de Ipaumirim. e encerrou. desejandoboanoite
A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, deixou votos de pesar a todos os familiare
que perderam seus entes queridos, parabenizou sua tia Fransquinha pela pa
seu aniversário, parabenizou o vereador Roberto pela iniciativa deste
encerrou, desejando um bom fim de semana a todos.
Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordimári:
do dia 29 de novembro de 2023, convocando os demais vereadores para a

ordinária do segundo período legislativo de 2023, a ser realizada nodia Of

do corrente ano em horário regimental às 17 horas, e logo em seguida
para a entrega de títulos, comendas e medalhas. Encerra, convidandoa todos à ficar
de pé para a execução do Hino do Município. Sem mais no momento. :

que após lida e aprovada, segui devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia)
Michelle Jorge Diasça e demais vereadores.
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